

Dan	Godovi	Mašni namen	Srečanja
20. pon		† Franc Berce – obletna, Vodnikova 30	
21. tor	Sv. Neža	†† iz družine Harej, Zalošče 60	Maša ob 7.30
22. sre		†† iz družine Lah, Vodnikova 23 † Boris in Rafael	
23. čet		† Milka, Zorka in Ivan, Šinigojska 6 Za Božjo pomoč	Starši 5.6.r
24. pet	Sv. Frančišek Saleški	† Irena Skočir – obletna, pevski zbor	Sodelovanje 7. razred Animatorji birmancev
25. sob	SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA	†† starši Vodopivec, Potok 19	Strežniki 10.00 Pevski zbor 10.30 animatorji
26. ned	3. NEDELJA MED LETOM	Zalošče 8.15 – † Petra Leban Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina Prvačina 10.45 – † Zdenka Gregorič – obletna, Prvačina 111d – † Robert Sulič, 8. dan	

ŽUPNIJA DORNBERK

- V petek pri maši sodelujejo veroučenci 7. razreda, ki tudi uredijo veroučni učilnici v soboto ob 9.00.
- Srečanje za strežnike je v soboto ob 10.00 uri.
- Otroški pevski zbor ima vaje v soboto ob 10.30 uri.
- Animatorji birmancev v petek po maši.
- Srečanje za animatorje je v soboto ob dogovorjeni uri.

ŽUPNIJA PRVAČINA

- V tem tednu bom nadaljeval z blagoslovom domov.
- Molitveno srečanje se nadaljuje v sredo ob 18. uri.

SKUPNA OZNANILA

- PRIPRAVA NA KRST: začne v Novi Gorici KO 6.2., ob 17.30, Dornberku 12.3., ob 19.00, Šempetru 3.4., ob 17.30.
- Srečanje za starše 5. in 6. razreda v četrtek po maši.

PRIPRAVA NA ZAKON

Predvideni so trije termini v Novi Gorici KO: I. Nedelja, 26. januarja 2025 ob 17. uri, II. Nedelja, 16. marec 2025 ob 17. uri, III. Nedelja, 28. september 2025 ob 17. uri. Vsak termin ima pet srečanj, prijave se zbira na GSM 051-323-165.

KATEHUMENAT

Prvo - informativno srečanje bo v nedeljo 9. marca 2025 ob 15. 30.



OZNANILA ŽUPNIJ DORNBERK PRVAČINA

Št. 586

Leto XII

20. januar – 26.1.2025

Dokaz, da nebesa težko dosežemo sami

Večina svetnikov svetništva ni dosegla na lastno pest: imeli so prijatelja, mentorja ali celotno občestvo, ki so jih spodbujali pri njihovi hoji za Kristusom. Ko preučujemo življenja svetnikov, se nam pred očmi pojavi presenetljiv vzorec. Večina svetnikov svetništva ni dosegla sama po sebi.

Pozorno si oglejte njihove zgodbe in opazili boste, da jim je skoraj vedno nekdo stal ob strani. Nekdo, ki jim je postavljajl izzive, ki je zanje molil in jih spodbujal, da so imeli oči uprte proti nebesom. Sv. Janez od Križa je imel sv. Terezijo Avilsko. Sv. Klara je imela sv. Frančiška. Sv. Bazilij je imel sv. Gregorja. Sv. Avguštín je imel sv. Moniko. In tako naprej. Zgodovina pozna še veliko drugih primerov svetnikov, ki so bili v parih ali skupinah.

Njihove zgodbe razkrivajo, kako svetost uspeva v občestvu. Bog je želel, da bi bilo njegovo ljudstvo združeno v eno Kristusovo telo, in ti svetniki nam kažejo, kako večini ljudi ni namenjeno, da bi sami hodili po poti svetosti.

Železo se brusi z železom

Kaj natančno se je dogajalo v teh neverjetnih svetniških prijateljstvih? Vseh podrobnosti sicer ne moremo poznati, lahko pa zaznamo rdečo nit njihovih odnosov.

Ti svetniki so molili drug za drugega. Ti svetniki so bili drug drugemu zgled, saj so posnemali odpuščanje in usmiljenje samega Kristusa. In ti svetniki so imeli koristi od tesnega prijateljstva in ljubezni, ki sta se razvila med njimi. Njihova ljubezen je drug drugemu odražala delček ljubezni, ki jo ima Bog do vsakega izmed nas. Po Aletea

MISLI IN NASVETI SVETNIKOV

Sveti oče je napovedal, da bo v času jubilejnega leta 2025 kanoniziral, torej razglasil za svetnika Karla Acutisa in Piera Giorgia Frassatija. Acutis bo za svetnika razglašen 27. aprila, Frassati pa 3. avgusta. O Acutisu sem že večkrat pisal, zato bi vam tokrat na kratko predstavil Frassatijevo življenje.



Na sliki: z leve proti desni Pier Giorgio Frassati, Carlo Acutis

Blaženi Pier Giorgio Frassati se je rodil 6. aprila 1901 v italijanskem mestu Torino. Bil je sin ustanovitelja in direktorja vplivnega časopisa La Stampa.

Še v najstniških letih se je Pier Giorgio kot aktivni član pridružil Katoliški akciji, Apostolatu molitve, Evharištni zvezi in Združenju univerzitetnih študentov, častilcev Najsvetejšega.

Čeprav je bil iz bogate družine, je živel življenje v strogi skromnosti, velik del svojega mesečnega dohodka pa je daroval v dobrodne namene. Velikokrat se je domov vračal brez plašča ali čevljev, saj je te podaril pomoči potrebnim, ki jih je srečal na ulicah Torina.

Kot študent je ustanovil skupino mladih katoličanov, ki jim je dajal lep zgled velike ljubezni do Jezusa v Najsvetejšem zakramentu, ko je vsakodnevno prejemal sveto obhajilo in se pogosto zadrževal v molitvi in češčenju pred Najsvetejšim.

Bil je tudi navdušen športnik. Zelo rad je hodil v hribe. Nekoč je pisal svojemu prijatelju: »Srce sem pustil na vršacih gora in upam, da ga bom to poletje dobil nazaj na Mont Blancu. Če bi mi študij to dopuščal, bi cele dneve preživel v gorah in občudoval čisto obnebe Božjega veličastva.« Njegovo geslo, ki ga je pogosto ponavljal prav v gorah, je bilo: "Verso l'alto!" (proti vrhu!), pri tem pa ni mišljen le vrh gora, temveč predvsem vrh človeških življenj - svetost.

Vedno je bil pripravljen za dobro šalo, kadil je in pozno v noč zavzeto razpravljal o politiki. Pa vendar ni bil navaden posvetni uživač, nekoč je zapisal: "Neumen je, kdor sledi užitkom tega sveta, ker so vedno bežni in prinašajo veliko bolečine. Edini pravi užitek je tisti, ki prihaja k nam po veri."

Konec junija 1925 so mu diagnosticirali otroško paralizno. Okužil se je v bližnji bolnišnici, ko je tolažil bolnike in jim prinašal zdravila. Umrli je v tednu dni po diagnozi, in sicer 4. julija 1925, ko je bil star komaj 24 let. Na njegov pogreb so prišli, na veliko presenečenje njegove družine, številni reveži in bolniki, ki jim je mladi svetnik v svojem kratkem življenju pomagal.

Sveti Janez Pavel II., ki ga je leta 1990 razglasil za blaženega, je o tem mladeniču, polnem življenja in ljubezni do Kristusa, dejal: "V mladih letih sem tudi jaz čutil dober vpliv njegovega zgleda in kot študent sem bil navdušen nad močjo njegovega krščanskega pričevanja."

Naj bo bodoči svetnik vsem nam v zgled in priprošnjo.

>>>

Sodelavec oznanil

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE

Dornberk: Vodnikova do št. 24

BRALCI

Dornberk: 4. skupina

Prvačina: 61-80

Zalošče: 4. skupina

Zalošče: Gmajna 1. del

Prvačina: 4. skupina

KONTAKTI

Župnija Dornberk

Vodnikova ulica 37,
5294 Dornberk

Župnija Prvačina

Prvačina 177,
5297 Prvačina

Župnik

Boštjan Toplikar

T 031/665 299

E bostjan.toplikar@rkc.si

SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNAJENO DRUGAČE

Urnik maš

Dornberk med tednom ob 18:30. Ob torkih je maša ob 7:30. V nedeljo, Dornberk 9:30, Zalošče 8:15, Prvačina 10:45.

Uradne ure

Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko telefonskega klica.

Spoved

Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo.

Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse za katere so darovani mašni nameni.

Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com